Trường Mầm non Họa Mi tổ chức Hội nghị Nhà giáo, Cán bộ quản lý, người lao động năm học 2022- 2023
 Sáng ngày 19/10/2022, trường Mầm Non Họa Mi long trọng tổ chức Hội nghị Nhà giáo, Cán bộ quản lý, người lao động năm học 2022 - 2023. Hội nghị Nhà giáo, Cán bộ quản lý, người lao động trường Mầm Non Họa Mi  năm học 2022- 2023 được tổ chức nhằm đánh giá những kết quả đã đạt được trong năm học 2021 - 2022 và đề ra phương hướng nhiệm vụ năm học 2022- 2023.         
 Về dự và chỉ đạo Hội nghị, có đồng  chí Nguyễn Thị Tám - Phó chủ tịch UBND xã Bình Khê, Trưởng ban đại diện CMHS nhà trường và toàn thể cán bộ, giáo viên, người lao động nhà trường cũng về tham dự đông đủ.
 Tại hội nghị các đồng chí đã phát huy tính dân chủ, trí tuệ của cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường. Đưa ra quyết nghị nhằm nâng cao chất lượng quản lý, chất lượng chăm sóc, giáo dục trẻ, thực hiện tốt nề nếp, kỷ cương của nhà trường và  hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2022 - 2023. Thay mặt Đoàn Chủ tịch, đồng chí Nguyễn Thị Mến - Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường Báo cáo thực hiện Nghị quyết Hội nghị nhà giáo, CBQL, NLĐ năm học 2021-2022; Phương hướng thực hiện nhiệm vụ năm học 2022- 2023. Trong báo cáo đã nêu cụ thể  những thành tích đã đạt được trong  năm học 2021 - 2022. Bên cạnh đó báo cáo cũng chỉ ra những hạn chế  tồn tại và nguyên nhân hạn chế đồng thời đưa ra phương hướng nhiệm vụ trọng tâm cho năm học mới 2022- 2023.
 Với tinh thần dân chủ, tinh thần trách nhiệm, Hội nghị đã tiến hành thảo luận đóng góp xây dựng hoàn thiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2022- 2023. Hội nghị đã nghe các ý kiến tham luận đầy tâm huyết, trách nhiệm và chân thành của cán bộ giáo viên về công tác năng cao chất lượng chăm sóc giáo dục trẻ, công tác nêu cao vai trò đạo đức nhà giáo - nề nếp - kỉ cương trong nhà trường, công tác phối kết hợp giữa công đoàn và nhà trường tổ chức các hoạt động phong trào - thi đua trong nhà trường, công tác thanh tra nhân dân. 
 Hội nghị cũng được nghe ý kiến phát biểu chỉ đạo của đồng chí Nguyễn Thị Tám - Phó chủ tịch UBND xã Bình Khê phát biểu ý kiến chia sẻ khó khăn với tập thể giáo viên của nhà trường, động viên tập thể CB, GV, NV nhà trường đoàn kết dân chủ cố gắng hơn nữa để hoàn thành nhiệm vụ trong năm học mới 2022- 2023.
Cũng tại Hội nghị, Ban giám hiệu, BCH công đoàn đã ký giao kết thi đua, quyết tâm thực hiện thắng lợi các chỉ tiêu đã đề ra. Sau buổi làm việc tích cực, khẩn trương, Hội nghị đã đi đến biểu quyết thông qua các chỉ tiêu cơ bản của nhiệm vụ năm học 2022- 2023 và thống nhất các kế hoạch, chỉ tiêu đề ra, biểu quyết 100% ý kiến nhất trí và  hứa quyết tâm thực hiện.
   Một số hình ảnh Hội nghị Nhà giáo, Cán bộ quản lý, người lao động trường Họa Mi năm học 2022 - 2023.
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